

МБОУ «ВОК» СП Бородулинская школа

Анализ проведения праздника «Осень, осень в гости просим»

Осенний праздник проводился 27 октября, согласно плана ключевых дел СП Бородулинская школа. Он направлен на расширение представлений об окружающем мире, духовно – нравственное развитие учащихся.

Данное мероприятие актуально, так было направлено на воспитании любви к искусству, красоте и природе, на развитие творческих способностей, коммуникативных качеств.

Данное мероприятие соответствует возрастным особенностям, творческим и умственным способностям детей, доступно для их понимания.

В празднике были задействованы все ребята 1-4 классов. Задания подобраны с учетом возраста детей.

Подготовка мероприятия включала в себя следующие этапы:

- постановка целей и задач мероприятия;
- разработка сценария праздника;
- подбор игр, оборудования для их проведения;
- работа по подготовке детей – подбор и разучивание стихов, песен;
- индивидуальные и групповые репетиции;
- украшение зала.

Организованы выставки:

-«Чудо овощь» - приняли участие 10 детей начальной школы.

I место - Левин Сергей, 4 класс, поделка «КОТ»

II место – Хардин Тимофей 3 класс, поделка «Гусеница».

Работы оформлены эстетично в соответствии с требованиями положения.

-«Выставка творческих работ из природного материала «Осенный калейдоскоп» - приняли участие 8 детей.

I место- Енгулатов Артем, 2 класс, работа «Ежик из семечек»

II место- Голдобина Вика, 2 класс, «Белка»

III место- Гилева Кристина, 1 класс, «Совушка» и Ошмарина Мария, 2 класс, «Веселый Кленовичок»

Все представленные работы выполнены в соответствии положения.

-В ходе праздника прошел конкурс осенних нарядов, приняли участие 9 детей.

Всего приняли участие в конкурсах-выставках – 77 % детей начальной школы.

В сценарии были привлечены учащиеся 8 и 7 классов.

В мероприятии были задействованы все ученики начальных классов. В жюри привлечены учащиеся 8 класса, со своим заданием дети справились.

Праздник начался согласно установленному времени. Все санитарно – гигиенические нормы были соблюдены. Зал был проветрен. Дети были одеты соответственно теме.

Праздник проходил в доброжелательной и непринужденной атмосфере, организовано и интересно. В начале мероприятия были созданы условия для торжественного праздничного настроения детей с помощью музыкального сопровождения и мотивационного начала.

Сценарий праздника был выстроен таким образом, что все его части были взаимосвязаны между собой и соответствовали теме. Для достижения результата учитывались индивидуальные, возрастные и психологические особенности детей.

В ходе мероприятия были использованы разнообразные виды деятельности, в которые вовлекались учащиеся в процессе проведения праздника. Дети закрепляли и

расширяли знания об осени, осенних месяцах. В течение всего праздника у учащихся развивалась наблюдательность за осенними изменениями в природе. Ребята с удовольствием разгадывали загадки об осени, осенних месяцах, грибах, овощах и фруктах. Выразительно рассказывали стихи. Под песню «Осенний вальс» учащиеся представили осенние костюмы. Так же проводились игры для детей: игра - заводилочка, под весёлую музыку игры – : «Свари обед», , игры на внимание «Что растет в огороде», «Летает, не летает», «Да или нет».

Характер взаимодействия воспитанников и педагогов был доверительным, доброжелательным. Ребята с удовольствием и увлечением выполняли все задания, были активными и эмоциональными, никто не остался без внимания.

Психологическая атмосфера на празднике была доброжелательной. Во время проведения мероприятия присутствовал дух коллективизма. Активность учащихся на разных этапах мероприятия была высокой.

В конце мероприятия дети получили арбуз. Учащиеся остались довольны праздником, с хорошим настроением закончили мероприятие.

Рекомендации:

- Осенний праздник, нужно проводить в начале октября (нет осенней красоты).
- Поработать над дикцией, во время групповых песен слышится неразборчивое содержание песен.

Вывод: мероприятие прошло на высоком эмоциональном подъеме. Успех достигнут благодаря познавательному интересу учащихся, их активности и сплоченности. Все поставленные задачи мероприятия удалось реализовать, и цель достигнута.

31.10.2023г.

Альб. Мордухай-Болтовский